
TIajmuIco 
ACTA CMMOP/002/2021  

- - - ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN DEL COMITÉ MUNICIPAL MIXTO DE 

OBRA PÚBLICA DE TLAJOMULCO DE ZÚÑIGA, JALISCO, CORRESPONDIENTE AL 

09 NUEVE DE DICIEMBRE DE 2021 DOS MIL VEINTIUNO.  

- - - Siendo las 12:30 doce horas con 30 treinta minutos del día jueves 09 nueve de 

diciembre de 2021 dos mil veintiuno, en las instalaciones que ocupa el ayuntamiento de 

Tlajomulco de Zúñiga, el cual se encuentra en el tercer piso del Centro Administrativo 

Tlajomulco, ubicado en calle Higuera número 70 setenta en el Centro de la Ciudad 

Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, se llevó a cabo la Sesión de Instalación del Comité 

Municipal Mixto de Obra Pública de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, convocada por el 

Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora. Lo anterior con fundamento 

en los artículos 55, 56, 57 y  58 de la Ley de Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus 

Municipios, así como los numerales 68, 69, 70, 71 y 72 deI Reglamento de la Ley de 

Obra Pública para el Estado de Jalisco y sus Municipios, así como los artículos 1, 4, 5, 

8, 9, 10, 15, 20, 22, 23, 28, 30 y  31 del Reglamento Interior del Comité Municipal Mixto 

de Obra Pública de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco., misma que se desahogó bajo el 

siguiente: 

ORDEN DEL DÍA  

1. Lista de asistencia, verificación y declaración del quórum legal para sesionar; 

Lectura del orden del día; 

Toma de protesta a los integrantes del comité municipal mixto de obras públicas 

de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, para el periodo constitucional del Gobierno 

Municipal 2021-2024; 

IV. Declaración de instalación del comité municipal mixto de obras públicas de 

Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, para el periodo constitucional del Gobierno 

Municipal 2021-2024; 

Presentación, discusión y acuerdo de la aprobación del contenido del acta 

correspondiente a la sesión ordinaria del Comité Municipal Mixto de Obra Pública 

de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, de fecha 29 de marzo del año 2021; 

VI. Presentación, discusión y acuerdo de la dispensa de la lectura y aprobación de 1 

entrega de resultados de los procesos de licitación presentados y aprobado 

la Sesión Ordinaria de fecha 29 de marzo del año 2021; 

VII. Presentación, lectura, discusión y acuerdo de la a. obción d- as modalidades 

de contratación para el inicio de los procesos de 
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VIII. Intervención por parte del presidente municipal, el ingeniero Salvador Zamora 

Zamora; y 

IX. Clausura de la sesión. 

- En el desahogo del PRIMER PUNTO del orden del día, el Presidente Municipal, 

Ingeniero Salvador Zamora Zamora, le solicitó al Maestro Gustavo Alejandro Rivera 

Mendoza, procediera al cómputo de asistencia para la declaración de quórum legal 

correspondiente.  

-En el uso de la voz el Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza procedió a pasar lista 

de asistencia  

Presidente Municipal, Ing. Salvador Zamora Zamora (Presente) 

Regidor Luis Javier Gómez Rodríguez, Presidente de la Comisión Edilicia de Obras 

Públicas e Infraestructura (Presente)  

Tesorera Municipal, Lic. Irlanda Loerythe Baumbach Valencia (Presente)  

César Efraín Valdés Moreno, Oficial Mayor (Presente)  

Jorge Gregorio Casillas García, Jefe De Gabinete (Presente)  

Lic. José Luis Ochoa González, Titular Del Órgano Interno De Control (Presente) 

g. Gustavo Ramos Alcántar, Director General De Obras Públicas (Presente) 

g. Carlos Del Río Madrigal, Presidente De La Cámara Mexicana De La Industria De La 

Construcción (Presente)  

Ing. Bernardo Sáenz Barba, Presidente Del Colegio De Ingenieros Civiles Del Estado De 

Jalisco A.C. (Presente)  

Arq. Laila Pérez Ochoa, Presidenta Del Colegio De Arquitectos Del Estado De Jalisco 

A.C. (Presente) 

Y el de la voz, Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, en su carácter de 

Coordinador General de Gestión Integral de la Ciudad (Presente)  
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a Pública de Tiaji 'nulc de Zúhiga, 

Tiajomulco 
Le informo presidente que están presentes 11 once de los 11 doce integrantes, por lo 

tanto, existe quórum legal para sesionar.  

- En el desahogo del SEGUNDO PUNTO del orden del día, el Presidente Municipal, 

Ingeniero Salvador Zamora Zamora, le solicitó al Maestro Gustavo Alejandro Rivera 

Mendoza, diera lectura al Orden del día, en términos que quedó asentado en la presente 

acta.  

- En el uso de la voz el Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza procedió a dar lectura 

al Orden del día.  

1. Lista de asistencia, verificación y declaración del quórum legal para sesionar; 

II. Lectura del orden del día; 

III. Toma de protesta a los integrantes del Comité Municipal Mixto de Obras Públicas 

de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, para el periodo constitucional del Gobierno 

Municipal 2021-2024; 

Declaración de instalación del Comité Municipal Mixto de Obras Públicas de 

Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, para el periodo constitucional del Gobierno 

Municipal 2021-2024; 

Presentación, discusión y acuerdo de la aprobación del contenido del acta 

correspondiente a la sesión ordinaria del Comité Municipal Mixto de Obra Pública 

de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, de fecha 29 de marzo del año 2021; 

VI. Presentación, discusión y acuerdo de la dispensa de la lectura y aprobación de la 

entrega de resultados de los procesos de licitación presentados y aprobados en 

la Sesión Ordinaria de fecha 29 de marzo del año 2021; 

VII. Presentación, lectura, discusión y acuerdo de la aprobación de las modalidades 

de contratación para el inicio de los procesos de licitación; 

VIII. Intervención por parte del presidente municipal, el ingeniero Salvador Zamora 

Zamora; y 

IX. Clausura de la sesión. 

Es cuanto presidente.  
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- En el desahogo del TERCER PUNTO del orden del día el Maestro Gustavo Alejandro 

Rivera Mendoza, quien funge de Secretario Ejecutivo informo que el tercer punto relativo 

a la toma de protesta a las y los integrantes del Comité Municipal Mixto de Obras Públicas 

de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, por lo que el Ingeniero Salvador Zamora Zamora, 

Presidente Municipal, tomo protesta a los integrantes del Comité Municipal Mixto de Obra 

Pública de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco:  

«6 Ciudadanos y ciudadanas protestan cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de 

los Estados Unidos Mexicanos, la particular del Estado, las leyes quc de una y otra 

emanen y los ordenamientos municipales, así como desempeñar leal y eficazmente el 

cargo de Secretario Ejecutivo, Secretario Técnico y Vocales del Comité Municipal Mixto 

de Obra Pública de Tiajomulco de Zúñiga, Jalisco, que les ha conferido mirando en todo 

por el bien y la prosperidad del Municipio?)).  

- En el uso de la voz, los integrantes del Comité Municipal Mixto de Obra Pública de 

Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, respondieron:  

«Sí, protesto». 

- En el uso de la voz, el Ingeniero Salvador Zamora Zamora, Presidente Municipal 

manifestó:  

«Si lo hicieren así que Tiajomulco se los reconozca, que el pueblo se los reconozca y si 

no, que se los demande».  

- En el uso de la voz, el Ingeniero Salvador Zamora Zamora, Presidente Municipal 

i'anifestó su agradecimiento y felicitaciones a los miembros del Comité Municipal Mixto 

de Obra Pública de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco. 

En el desahogo del CUARTO PUNTO del orden del día una vez tomada la protesta de 

Ley, el Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública de Tlajomulco de Zúñiga, 

Jalisco, Ingeniero Salvador Zamora Zamora declaró formalmente instalado el Comité 

Municipal Mixto de Obra Pública de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, para el periodo 

constitucional del Gobierno Municipal 2021-2024.  

- En el uso de la voz,el Ingeniero Salvador Zamora Zamora, Presidente Municipal solic 

al Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, quien funge de Secretario Ejec ivo, 

continuara con el siguiente punto de la orden del día.  

úb/ica de TdfJnulco de Zúíiga, 
mil veintiuno. 
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ijoinulco de Zúñiga, 

Tiajomulco 
- En el desahogo del QUINTO PUNTO del orden del día, el Maestro Gustavo Alejandro 

Rivera Mendoza, quien funge de Secretario Ejecutivo, somete a discusión el acta 

agendada, por lo que abre el registro de oradores  

No habiendo oradores registrados, en votación económica les pregunto si es de 

aprobarse el punto 5 del orden del día, quienes estén a favor sírvanse manifestarlo 

levantando su mano.  

Aprobado por unanimidad, Es cuanto señor presidente. 

- En el uso de la voz, el Ingeniero Salvador Zamora Zamora, Presidente Municipal solicito 

al Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, quien funge de Secretario Ejecutivo, 

continuara con el siguiente punto de la orden del día y lo sometería a votación en el 

mismo acto.  

- En el desahogo del SEXTO PUNTO del orden del día, respectivo a la entrega de 

resultados de los procesos de licitación presentados y aprobados en la sesión ordinaria 

de fecha 29 de marzo del año 2021, se le otorga el uso de la voz al ingeniero Gustavo 

os Alcantar, para la presentación de los mismos. Adelante ingeniero.  

- En el uso de la voz el Ingeniero Gustavo Ramos Alcantar, en su carácter de Secretario 

Técnico, procedió a hacer la presentación de los resultados de los procesos de licitación 

presentados y aprobados en la sesión ordinaria del Comité Municipal Mixto de Obra 

Pública de Tlajomulco de Zúñiga, Jalisco, correspondiente al 29 veintinueve de marzo de 

2021 dos mil veintiuno, presentación que se agrega a la presente acta como anexo. - - 

1 \ - En uso de la voz el Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, quien funge de 

?cretario Ejecutivo, pone a consideración los resultados de los procesos de licitación, 

presentados por el Ingeniero Gustavo Ramos Alcantar.  

«6 Si alguien tenía alguna consideración al respecto?» 

No habiendo oradores registrados, en votación económica les pregunto si es de 

aprobarse el punto 6 del orden del día, quienes estén a favor sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. 

Aprobado por unanimidad señor presidente. Es cuanto. 

- En el uso de la voz,el Ingeniero Salvador Zamora Zamora, Presidente Municipal solicito 

al Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, quien funge de Secretario Ejecutivo, 

Ob,'a Pública 
5 ¿iiii Veintiuno. 
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TIajmuIco 
continuara con el siguiente punto de la orden del día y lo sometería a votación en el 

mismo acto.  

- En el desahogo del SÉPTIMO PUNTO del orden del día, respectivo al acuerdo de 

aprobación de las modalidades de contratación para el inicio de los procesos de 

licitación. Por lo anterior el Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, quien funge de 

Secretario Ejecutivo, le otorga el uso de la voz al ing. Gustavo Ramos Alcantar, para la 

presentación de las mismas, adelante ingeniero.  

- En el uso de la voz, el Ingeniero Gustavo Ramos Alcántar, quien funge como Secretario 

Técnico realizó la presentación de las modalidades de contratación para el inicio de los 

procesos de licitación, presentación que se agrega a la presente acta como anexo. - - - 

- En el uso de la voz el Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, quien funge de 

Secretario Ejecutivo somete a consideración las modalidades de contratación 

presentadas por el ingeniero Gustavo Ramos Alcantar.  

existe alguna consideración al respecto?» 

No habiendo oradores registrados, en votación económica les pregunto si es de 

aprobarse el punto 7 del orden del día, quienes estén a favor sírvanse manifestarlo 

levantando su mano. 

« ¿ 

Aprobado señor Presidente por unanimidad. Es cuanto. 

el uso de la voz, el Ingeniero Salvador Zamora Zamora, Presidente Municipal solicito 

al Mestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, quien funge de Secretario Ejecutivo, 

continuara con el siguiente punto de la orden del día.  

- En el desahogo del OCTAVO PUNTO del orden del día, se le otorga el uso de la voz al 

Presidente Municipal, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, quien nos brindará un 

mensaje con motivo de la instalación de este Comité Municipal en materia de Obras 

Públicas. 

«Mucha gracias Secretario. Primero darles la bienvenida a los nuevos integrant s de 

este Comité Mixto de Obra Pública, por supuesto que para nosotros siempre será muy 

importante que dentro de los proyectos de infraestructura que tiene el Municipio se lleven 

a cabo con total transparencia y con toda la legitimidad y que mejor que con quien hoy 

representan este Comité Mixto, las Cámaras Empresariales, las Organizaciones de la 

Sociedad Civil, los Funcionarios de Gobierno, la verda. es que me da mucho gusto 

nuevamente recibirlos en su casa, en Tlajomulco, q - si- pre - tadc\preocupado 
e Obra Pública de Tlynu/co de Zúñiga. 
5 Ini! veintiuno. 

La presente hoja forma pca/e de Acta de la Sesión de Instalación del Comité Al 
Jalisco, correspondiente a/jueves 09 nueve de di 

333283 4400 0 Higuera 70. Centro, 45640 Tlajornulco de Zúñiga, Jg. 6 

0 0 Gobilajomulco GobiernodeT1ajomutco (IJ) www.Uaomu(co.gob.nix 



Mtro. 'st.' oAlejand o Rivera Mendoza. 
Coordinador General e Gestión Integral de 

laC dad 
Secretario Ejecutivo 

(1 

z Rodríguez 
énte de la Co i sn Edilicia de Obras 

Públicas e Infraestructura 
Vocal 

Ing. Gustavo 
Director Gener 

Secret 

mos Alcantar 
Obra úb1icas 

Mtro. César Efr/' VIdés Moreno 
Oficial M Administrativo 

Vocal 

González 
Titi ar del Orga nterno de Control 

Vocal 

Jorge asillas García 
Jefe de abinete 

Vocal 

TIajmuIco 
por seguir impulsando la inversión pública como una generadora de inversión productiva 

y por eso para nosotros será trascendental que toda la inversión que realicemos sea con 

toda transparencia y por supuesto ustedes son parte de todos esos procesos tan 

importantes para el desarrollo de nuestro Municipio. En hora buena para todas y todos, 

nuevamente agradecerles su presencia y muy buenas tardes. »  

- En el uso de la voz el Maestro Gustavo Alejandro Rivera Mendoza, quien funge de 

Secretario Ejecutivo agradece al presidente y le informo que se han agotado los asuntos 

en la cartera.  

- En el desahogo del NOVENO PUNTO del Orden del Día, y no habiendo más asuntos 

a tratar el Presidente del Comité Municipal Mixto de Obra Pública de Tlajomulco de 

Zúñiga, Jalisco, Ingeniero Salvador Zamora Zamora, declaró la clausura de la sesión, 

siendo las 13:00 trece horas, del día jueves 09 nueve de diciembre de 2021 dos mil 

veintiuno, agradeciendo la presencia de los asistentes.  

- Se levanta la presente Acta para constancia y efectos legales a que haya lugar, la cual 

firmaron los que en ella intervinieron y así quisieron hacerlo. 

Ing. Sal dorØ'mora 'amora 
Presi.e unic.al 

Presidente del Comité Municipal Mixto de 
Obra Pública de Tlajomulco de Zúñiga, 

Jalisco 

1 bCt' 
Lic. Irlanda Loerythe Baumbach Valencia 

Tesorera Municipal 
Voc 
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Ing. Carlos Del' Río Madriga 
Presidente de La Cámara Mexicana de 

la Industria de la Construcción 
Vocal 

Arq. Laila P 
Presidenta del Colegio de 

g.-:ernardo ,.ánz :.ra 
Piidente del Colegio de Inge 

iles del Estado de Jalisco A 
Vocal 

choa 
el Estado de Jalisco A.0 

oc. 1 
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